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nota 
(ter beslissing) Kamervragen over de continuïteit van jeugdhulp in 

Lelystad 

1. Aanleiding 

Het lid Moinat (Groep Markuszower) heeft Kamervragen gesteld over de 

continuïteit van jeugdhulp in Lelystad n.a.v. het bericht op Omroep Flevoland 

‘Schoolbesturen bezorgd over Lelystadse jeugdzorg’. 

2. Geadviseerd besluit 
U wordt geadviseerd akkoord te gaan met bijgevoegde beantwoording op de 

Kamervragen en deze aan de Kamer te verzenden. De Kamervragen zijn op 26 

bruari jl. gesteld. 

3. Kernpunten 

= Schoolbesturen in Lelystad hebben een brief aan het gemeentebestuur 

gestuurd, omdat ze hun zorgen hebben geuit over de nieuwe GGZ- 

aanbieders die per 1 juli 2026 zijn gecontracteerd door de gemeente 

Lelystad. De zorgen van de schoolbesturen is dat de kwaliteit en het 

aanbod te beperkt is nu de huidige Jeugd-GGZ-aanbieders niet langer 

gecontracteerd zijn. 

- Het lid Moinat heeft n.a.v. een bericht hierover op Omroep Flevoland 

vragen gesteld over o.a. welke gevolgen dit heeft voor de continuïteit van 

zorg, de veiligheid, pedagogisch klimaat en onderwijskwaliteit in de klas 

en of u bereid bent in overleg te treden met de gemeente Lelystad. 

- In de beantwoording geeft u aan dat de wijziging van aanbieders voor 

jeugd-GGZ het gevolg is van een nieuwe aanbesteding van de gemeente 

Lelystad per 1 juli 2026. De gemeente Lelystad heeft de 

verantwoordelijkheid om te voorzien in een passend jeugdhulpaanbod en 

dat er goede afstemming is met aanpalende domeinen, zoals het 

Ministerie van Volksgezondheid, 
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onderwijs. De Nederlandse Zorgautoriteit (NZa) is met de gemeente 

Lelystad in gesprek is om meer zicht te krijgen op wat de nieuwe 

aanbesteding betekent voor de continuïteit en beschikbaarheid van zorg. 

Na de berichtgeving over dat de schoolbesturen hun zorgen hebben geuit, 

kwam ook de berichtgeving dat de toegangsorganisatie in Lelystad (JEL) 

niet goed functioneerde en dat er meerdere wethouders waren gestopt. 

Naar aanleiding van dat bericht heeft VWS contact gehad met de 

gemeente Lelystad. De gemeente is inmiddels haar toegangstaak op orde 

aan het brengen. De NZa houdt ook zicht op de ontwikkelingen rondom de 

toegangstaak. 

4. Toelichting 

a. Draagvlak politiek 

N.a.v. de nieuwe berichtgeving rond de gemeente Lelystad is de NZa met de 

gemeente Lelystad om meer zicht te krijgen op de continuïteit en beschikbaarheid 

van zorg in de gemeente Lelystad. 

b. Draagvlak maatschappelijk en eenduidige communicatie 

c. Arbeidsmarkteffecten zorg- en welzijnsveld 

N.v.t. 

d. Gevolgen administratieve lasten 
Nvt. 

e. Financiële en personele gevolgen VWS en uitvoeringsorganisaties 

Nvt. 

f._Juridische aspecten haalbaarheid 

N.v.t. 

g. Afstemming (intern, interdepartementaal en met veldpartijen) 

De antwoorden zijn voor een feitelijke check voorgelegd aan de NZa en de 

gemeente Lelystad. 

h. Toezeggingen 

Geen 

ji. _Fraudetoets 

Nvt. 

5. Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 

Tot personen herleidbare gegevens zijn onleesbaar gemaakt vanwege de 

bescherming van de persoonlijke levenssfeer. 
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